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Εδώ και 6 χρόνια το Ελληνικό κεφάλαιο και οι διεθνείς τοκογλύφοι, η ΕΕ και το ΔΝΤ, με την σύμπνοια
όλων των ελληνικών κυβερνήσεων , έχουν εξαπολύσει έναν διαρκή πόλεμο ενάντια στα εργατικά και
λαϊκά δικαιώματα, ενάντια στην εργαζόμενη πλειοψηφία.

Ο λαός του «ΌΧΙ», ο αγωνιζόμενος λαός, οι εργαζόμενοι και η νεολαία, δεν υποτάχθηκαν, δεν νικήθηκαν.
Εδώ και 6 χρόνια αντιστέκονται, όταν και όποτε τους δίνονταν και τους δίνεται η ευκαιρία. Ο
αγωνιζόμενος λαός, οι εργαζόμενοι και η νεολαία προδόθηκαν από τις συνδικαλιστικές τους ηγεσίες, από
την ΓΣΣΕ, από την ΑΔΕΔΥ, από τις συνδικαλιστικές ηγεσίες των τριτοβάθμιων οργάνων και των
δευτεροβάθμιων οργάνων.

Προδομένος- πρέπει και νιώθει- ο εργαζόμενος λαός, η εργατική τάξη και η νεολαία από την ηγεσία του
Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων. Από τον εκφυλισμό του ΕΚΙ, με τις ευθύνες να επιμερίζονται τόσο στην
ΠΑΣΚΕ/ ΔΑΚΕ όσο και στο ΠΑΜΕ. Τα γεγονότα λίγο πολύ γνωστά: Ξεκίνησε η ΠΑΣΚΕ/ΔΑΚΕ με το πρώην
πρόεδρο να πρωταγωνιστεί και ακολούθησε το ΠΑΜΕ αυτό το γαϊτανάκι του εκφυλισμού του ΕΚΙ.

Με τον πρώην πρόεδρο του ΕΚΙ να κάνει την «εκλογή» του στο συνέδριο της ΓΣΣΕ, «εν κρύπτω» από το
σύνολο των εκλεκτόρων της διαδικασίας εκλογής, με την παντελή άγνοια της πλειοψηφίας του ΔΣ του
ΕΚΙ, αλλά και της πλειοψηφίας των αντιπροσώπων της συνέλευσης του ΕΚΙ. Το ΠΑΜΕ αντί να
αντιμετωπίσει την γραφειοκρατική «κουτοπονηριά» του πρώην προέδρου πολιτικά, επιχείρησε να την
λύσει δικαστικά και αφού έφαγε «πόρτα» από το δικαστήριο, «σήκωσε» χέρι στο πρόεδρο και στους
συνδικαλιστές της ΠΑΣΚΕ/ ΔΑΚΕ. Δίνοντας αφορμή στα μέλη της ΠΑΣΚΕ/ ΔΑΚΕ που βρίσκονταν στο ΔΣ του
ΕΚΙ να παραιτηθούν, να προσφύγουν στα δικαστήρια ενάντια στις αποφάσεις της πλειοψηφίας του ΕΚΙ,
εκβιάζοντας το ΠΑΜΕ με εκλογές, πολιτικός και δικαστικός εκβιασμός που δυστυχώς πέρασε, και μέσα σε
μια μέρα βρέθηκαν τα χρήματα που έπρεπε για μην πεταχτούν έξω από τις εκλογές τα σωματεία του
ΠΑΜΕ.

Ακόμη και την τελευταία στιγμή, δεν προτίμησαν να λυθεί το πρόβλημα με την εκλογή νέου προεδρείου
μέχρι το Δεκέμβριο, όπως πρότεινε η ταξική ενότητα. Δεν ήθελαν να συνεδριάσει πραγματικά η γενική
συνέλευση των αντιπροσώπων, δεν ήθελαν να εκφραστείτε, να πάρετε θέση, τι φοβούνται άραγε;

Η ταξική ενότητα για την ανάσχεση του εκφυλισμού και την υπέρβαση της κρίσης πρότεινε να ένα εκλεγεί
ένα προεδρείο από τις άλλες δυνάμεις- πέρα από την ΠΑΣΚΕ/ ΔΑΚΕ που χαν παραιτηθεί- ένα νέο προεδρείο
που θα επιχειρούσε να λύσει το υπαρκτό οικονομικό πρόβλημα κάποιων σωματείων, τον εκφυλισμό των
οργάνων και των εκλογικών διαδικασιών με τους διπλοψηφίσαντες, οργανώνοντας την λαϊκή και εργατική
αντίσταση και πάλη στα νέα μνημόνια της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

Προτίμησαν να οδηγήσουν το εργατικό κέντρο σε εκλογές, σε μια άγονη μάχη συσχετισμών και
αντιπροσώπων, που δεν ενδιαφέρει τους εργαζόμενους. Με στόχο τον έλεγχο του ΕΚΙ και όχι την
αγωνιστική και ταξική ανάταση του. Με το πρόβλημα να μην λύνετε, αφού και μετά τις εκλογές και πάλι
οι ίδιες παρατάξεις ΠΑΣΚΕ/ ΔΑΚΕ και ΠΑΜΕ θα «τσακώνονται» για την εξουσία, για τα οφίτσια, για τα
κομματικά συμφέροντα τους. Ο εκφυλισμός δυστυχώς θα μεγαλώνει, όσο θα κάνουν κουμάντο ΠΑΣΚΕ/
ΔΑΚΕ και ΠΑΜΕ.
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Συνάδερφοι/ ες, αγαπητοί αντιπρόσωποι: αυτή την στιγμή, μπροστά στην κάλπη για τις εκλογές του
ΕΚΙ, είναι στο δικό σας χέρι να πάρετε την εξουσία στα χέρια σας, να αλλάξετε τους συσχετισμούς, να
αναστρέψετε την εκφυλιστική κατάσταση.

Να στηρίξετε και να ψηφίσετε το ψηφοδέλτιο της ΤΑΞΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ. Να στηρίξετε και να
ψηφίσετε αυτούς τους αγωνιστές που παλεύουν και αγωνίζονται για ένα ενωτικά ταξικό εργατικό κίνημα,
για ένα ενωτικά ταξικό εργατικό κέντρο Ιωάννινων στα χέρια των γενικών συνελεύσεων των
εργαζόμενων, στα χέρια της συνέλευσης των αντιπροσώπων, στα δικά σας χέρια.

Να στηρίξετε και να ψηφίσετε το ψηφοδέλτιο της ΤΑΞΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ. Για ένα ενωτικά ταξικό
εργατικό κίνημα, για ένα ενωτικά ταξικό εργατικό κέντρο Ιωαννίνων που θα βρίσκεται καθημερινά στο
μετερίζι των αγώνων, στο πλευρό των εργαζομένων, των ανέργων, στο πλευρό της εργατικής τάξης.

Να στηρίξετε και να ψηφίσετε το ψηφοδέλτιο της ΤΑΞΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ. Για να γίνει, για να
μετατραπεί το ενωτικά ταξικό εργατικό κέντρο Ιωάννινων στο αγωνιστικό πόλο, στον πραγματικό ηγέτη
του εργαζόμενου λαού, στο ηγέτη της εργατικής τάξης στην περιοχή μας. Γιατί μόνο έτσι μπορούμε να
αντισταθούμε, να αντεπιτιθούμε, να νικήσουμε, να ανατρέψουμε τα μνημόνια, τις πολιτικές και τις
κυβερνήσεις των μνημονίων, της ΕΕ-ΔΝΤ και του κεφαλαίου.

Συνάδερφοι/ ες, αγαπητοί αντιπρόσωποι: η ευθύνη βρίσκεται στα δικά σας χέρια, αποφασίστε με
γνώμονα το καθήκον και συνείδηση σας, την ταξική συνείδηση σας, το ταξικό αγωνιστικό καθήκον σας.

ΕΣΕΙΣ και μόνο ΕΣΕΙΣ
Μπορείτε και πρέπει να αλλάξετε τα πράγματα

Το ψηφοδέλτιο της ΤΑΞΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

•    ΑΡΓΥΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
•    ΗΛΙΑΣ ΝΙΚΟΣ
•    ΠΑΣΣΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
•    ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΚΩΣΤΑΣ
•    ΣΤΑΘΗΣ ΗΛΙΑΣ


